

9月21日下周一股市怎么走

最近几周大盘一度下跌到3200附近，直接导致市场人气持续走低，成交量也是极度萎缩，曾缩至6000多亿的成交量，本人也在短期看空这个市场，好在本周在依托3200上方进行支撑有止跌逐渐走强的架势，尤其是周五在大金融、地产、银行的带动下，展开了报复性的反弹，成交量比较前期来说也有所放大，同时北向资金也是大幅流入，昨天一举流入100亿，说明了外资短期还看好这个市场。我认为我们不能靠一根阳线而改变自己的看法，现在外围股市很不稳定，对A的冲击也很大，如果A股走出了自己的强势特点，那样外围股市对A股的影响就不应该是很大了，现在中国的经济已经全面复苏，这也是世界公认的一面，所以从世界经济面上出发，中国的股市也是应该向前的，2020年A股的融资是世界第一。现在国家需要股市的牛市运行，随着人民币的升值及人民币的韧性及货币的可调性，也支持股市的向前运行，所以说这也是许多专家认为今年牛市的姿态，因为自从中国建立股市以后，今年是国家最关注的支持股市的，所以说牛市的定律到现在为止还是没有变。

经济及政策的向好并没有改变A股的一贯作风，前几周的震荡整理，给投资者的信心很大的打击，成交量的极度萎缩表现了这个特性。通过周末暂时的消息来看，下周一应该是上涨的，应该是一个补量的过程，如果靠这根阳线来改变趋势的话，就必须应该及时补量。因为券商及地产在这次上涨中是很有气人的，如果周一在券商的带领下，还能进行有效的突破，那么就有可能改变眼前的颓势，这样外围股市对A股市场的冲击越来越小，A股才会走出自己的独立走势，展示自己最强大的一面，现在距离“双节”已经越来越近了，按照以往的惯例，大价钱都很难有行情的，有行情也是旅游、娱乐等行业的短期行情。所以我认为下周会继续演绎着反弹行情，冲击上方高点压力，如果量能能有效放大，节前效应导致市场抛售，会导致市场冲高回落呢。

从技术层面讲，日线走势依旧处于一个震荡的区间，3200附近的支撑依旧有效，前面几次试探3200点，都说明此处强力支撑存在，如果周五不大幅反弹的话，技术面也将进入到一个单边下跌的局面。虽然A股目前摆脱了3200点的纠缠，但是量能没有实质性的突破，更多的是依靠券商、银行、保险等权重板块带动的，其他的板块依旧没有完全发力，说明市场还是存在着风险，所以不适合过于乐观，没有量能配合的上涨都是昙花一现，很难持久，大盘要想突破3400甚至3458的高位压力，就必须有量能上的一个突破，必须要回到前期成交量的基本点1.2至1.5万亿，才可以看作有效突破。现在每天七八千亿的成交量是不够的，而且差的很多，所以短期压力依旧存在。

所以对下周的走势研判，我个人倾向震荡局势，如果不是节前，那有可能会有很大的突破，所以我认为节前市场应该不会有大的作为，也许上下的空间比较有限，从认为3380-3400这缺口，还是试探一下再回落比较好，然后蓄势振荡等待节后

突破，所以节前我认为市场会震荡，节后会开展新一轮的行情，所以我坚定看好节后的行情，一年的高点也许会在十月十一月发生。可以一切全要看市场的一个量能变化，我个人觉得节前大盘大概率缺口下区间震荡，操作上短期可以布局旅游，影视等娱乐个股。长期可关注芯片，地产，科技，金融，化工等行业个股节前操作尽可能保持轻仓布局，因为节日变化是很大的，尤其是外围股市的影响，最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

2月21日股市休市吗

休市，证券交易所下发了通知的。

一、休市安排：2月15日（星期四）至2月21日（星期三）休市，2月22日（星期四）起照常开市。另外，2月11日（星期日）、2月24日（星期六(002291,股吧)）为周末休市。

二、为保证春节后交易的正常进行，本所定于2018年2月21日（星期三）9：15-11：30进行交易系统连通性测试。